

习近平抵达加拉加斯开始对委内瑞拉进行国事访问

新华社加拉加斯7月20日(记者徐坤)国家主席习近平20日抵达加拉加斯,开始对委内瑞拉进行国事访问。

习近平乘坐的专机进入委内瑞拉领空后,委内瑞拉空军2架苏-30战斗机升空护航。下午2时40分许,专机抵达加拉加斯迈克蒂亚国际机场。习近平走下舷梯,受到委内瑞拉总统马杜罗热情迎接。当地儿童向习近平献花。委内瑞拉民众载歌载舞,少年儿童挥舞着中委两国国旗,热烈欢迎习近平。

委两国国旗,热烈欢迎习近平。

马杜罗在机场为习近平举行隆重欢迎仪式。两国元首登上检阅台,军乐团奏委中两国国歌,升中国国旗。习近平在马杜罗陪同下检阅仪仗队。

习近平强调,相知无远近,万里尚为邻。中委已成为跨越大洋的真诚朋友和共同发展的战略伙伴。今年是中委建交40周年,回顾四十载,未来更可期。我期待着同马杜罗总统共同规划双边关系未来,同各界人士广泛接触

交流,叙友好、促合作、谋发展,推动中委关系更上一层楼。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。

中国驻委内瑞拉大使赵荣亮也到机场迎接。

习近平是在结束对阿根廷的国事访问后抵达加拉加斯的,离开布宜诺斯艾利斯时,阿根廷政府高级官员到机场送行。

习近平同委内瑞拉总统马杜罗举行会谈

两国元首宣布将中委关系提升为全面战略伙伴关系

新华社加拉加斯7月20日电(记者陈钱、钱彤、孟娜)国家主席习近平20日在加拉加斯同委内瑞拉总统马杜罗举行会谈。两国元首在坦诚友好的气氛中就中委关系及其他共同关心的问题深入交换意见,达成广泛共识,一致决定将中委关系提升为全面战略伙伴关系,在更宽领域加强两国合作。

马杜罗热烈欢迎习近平对委内瑞拉进行国事访问,表示期待着这次访问深化和扩大两国合作,提高中委关系水平。

习近平指出,中委是相互信任的好朋友

和互利共赢的好伙伴。我们缅怀委内瑞拉前总统查韦斯为发展中委关系作出的重要贡献,赞赏马杜罗总统继承查韦斯对华友好政策,在两国建交40周年之际,中委关系处在承前启后、继往开来的重要阶段。我们一致同意,将两国关系提升为全面战略伙伴关系,其内涵为战略互信、全面合作、互利共赢、共同发展。习近平提出4点建议。

第一,把握大局。两国元首要保持经常性接触,两国政府、政党、立法机关加强交往,加强战略规划,深化政治互信,在涉及彼此核心利益的问题上继续相互支持。

第二,注重实效。加强两国合作顶层设计,既要锐意进取、勇于开拓,又要务实高效、循序渐进,坚持互利互惠,深化利益融合,以金融和投资为引擎,以能源合作为主轴,多个轮子一起转,双方要用好投融资合作机制,推进矿产、基础设施建设、科技合作,尽早启动农业示范园建设。中方愿加大对委方卫星技术转让,鼓励有实力的中国企业积极参与委内瑞拉经济特区建设。

第三,扩大交流。要以两国建交40周年为契机,促进文化、教育、旅游、媒体合作,夯实中委友好民意基础。

第四,着眼全局。把中委关系放在中拉关系全局、发展中国家团结合作、世界和平发展大局中谋划。我赞赏马杜罗总统出席金砖国家同南美国家领导人对话会和拉美领导人会晤并提出重要建议。中方愿意同委方一道,建设好中拉论坛,推进中拉整体合作。双方还要就全球经济治理、能源安全、气候变化等国际事务加强协调配合,向国际社会更多传递发展中国家声音,推动国际秩序朝着更加公正合理方向发展。

马杜罗表示,委中有着牢固政治互信,两国对许多重大问题看法一致。(下转第3版)

标题新闻

(据新华社)

- 习近平接受委内瑞拉“解放者”勋章
- 习近平向委内瑞拉国家公墓献花圈
- 习近平会见委内瑞拉全国代表大会主席卡韦略
- 习近平参谒查韦斯陵墓
- 俞正声在内蒙古调研时强调 加强和改进民族工作 促进各民族共同团结奋斗共同繁荣发展

一次直抵心灵的“对对碰”

——2014台湾工会青年夏令营侧记

本报记者 陈晓燕

回忆,满满的友谊和对两岸同根的认同。

震撼:“不一样”的历史

“还记得许多年前的春天,那时的我还没剪去长发;‘爱是不夜城,回忆像星辰’……一首首风靡海峡两岸的歌曲在大巴车里依次响起。来自台湾的20多名青年拍着手,大声唱着,笑着……”

这是7月18日傍晚,发生在2014台湾工会青年夏令营活动中的一个情景。7月13日至19日,来自台湾的55名工会青年及子弟,受中国职工交流中心邀请,到大陆参观交流。7天里,营员们的足迹遍及北京、山东——参观中国人民抗日战争纪念馆、卢沟桥及甲午海战纪念馆,重温抗战历史,凭吊为国捐躯的先辈英灵;爬长城、游故宫,感受中华千年文明的魅力;进企业、游海岛,了解大陆日新月异的发展变化。在与大陆青年敞开心扉的交流中,收获了珍贵的

“铭记历史,圆梦中华!”7月17日上午11时许,山东威海刘公岛,在郑重向甲午海战北洋海军忠魂碑献上花圈并默哀后,台湾青年们发出了这样的呐喊。

参观甲午战争纪念馆时,营员们的目光在战争遗迹上驻留,或拍照留念,或驻足沉思。“这里对我们来说有特殊意义和感情,因为台湾就是在甲午海战后割让出去的。这段屈辱的历史永远无法抹去。”愤慨之情在两岸两岸劳动关系发展协会代表陈昶睿心中沸腾。

虽然已经过去了两天,可岭东科技大学大三学生郭庭顺脑海中依然浮现着中国人民抗日战争纪念馆那些“万人坑”的图像,“看了以后真的想哭!战争带来的伤害,留在人们心头的伤痛是永远的。”(下转第2版)

李建国看望参加集中休养的劳动模范时指出

大力倡导辛勤劳动诚实劳动科学劳动

本报北京7月21日电(记者郑莉、张锐)中共中央政治局委员、中华全国总工会主席李建国今天在北京看望了参加2014年劳模休养活动的首批200多位劳动模范,向他们致以

崇高的敬意和诚挚的问候。

李建国说,劳动模范是我国劳动人民和亿万职工的杰出代表。劳模精神集中体现了伟大的时代精神和社会主义核心价值观。各

级工会要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神特别是关于工人阶级和工会工作的重要讲话精神,全面加强和创新劳模工作,要进一步弘扬尊重劳动、尊重知识、尊重人才的社

会风尚,激发广大职工的主人翁精神,积极投身于全面深化改革和推动科学发展的实践,通过辛勤劳动、诚实劳动、科学劳动,实现个人价值追求,实现中华民族伟大复兴的中国梦。

全国总工会组织的劳模休养活动是工会服务劳模的一项重要工作,已经坚持多年。今年将组织8000名劳模参加休养活动,重点安排生产一线特别是工作条件艰苦、劳动强度大的劳模。

李全总副主席、书记处第一书记陈豪,以及刘国中、王瑞生等李全总领导一同看望。

超强台风“威马逊”过境后 首艘三沙市补给船启航

7月21日,琼沙三号补给船在文昌市清澜港装载物资。

当日,记者在三沙市了解到,琼沙三号补给船将于当晚从文昌启航,满载补给物资开往三沙市永兴岛进行补给任务,本次补给物资包括大量生活用品、建筑材料等。

新华社记者 魏群 摄



工人日报 微信二维码

扫一扫,加关注 精彩内容天天到

习近平总书记给福建企业家回信 在当地职工群众中引起强烈反响

福建省总召开劳模座谈会提出,继续发扬与践行“敢为天下先、爱拼才会赢”精神,为经济与社会发展作出新的贡献

本报福州7月21日电(记者吴锋思)《福建日报》今天刊发了习近平总书记给福建企业家的回信。此事在当地干部、劳模和职工群众中引起强烈反响。当天下午,福建省总工会召开

座谈会,学习贯彻习近平总书记给福建企业家的回信,并研究服务企业服务职工的措施。

据悉,今年是福建55位厂长经理呼吁为企业“松绑”放权30周年。5月18日,福建30位

企业家致信习近平总书记,以《敢于担当 勇于作为》为题,就贯彻党的十八届三中全会决定,加快企业改革发展建言献策。习近平总书记收到后随即回信,希望广大企业家继续发

扬“敢为天下先、爱拼才会赢”的闯劲,为国家经济社会持续健康发展发挥更大作用。

习近平总书记在信中中指出,30年前,福建55位企业负责人大胆发出给企业“松绑”放权的呼吁,很快在全国上下形成共识,成就了经济体制改革的一段佳话,我对此印象犹深。如今你们作为多种所有制、多种类型的企业负责人,就贯彻党的十八届三中全会决定,加快企业改革发展提出建言献策,很有意义。

习近平总书记希望广大企业家进一步解放思想,改革创新,敢于担当,勇于作为,不断做大做强,促进联合发展,实现互利共赢,为国家经济社会持续健康发展发挥更大作用。

全国劳模、福州海王福药制药有限公司总经理徐燕和说,习近平总书记的回信给广大企业家以极大的鼓舞和鞭策。(下转第3版)

扬“敢为天下先、爱拼才会赢”的闯劲,为国家经济社会持续健康发展发挥更大作用。

习近平总书记在信中中指出,30年前,福建55位企业负责人大胆发出给企业“松绑”放权的呼吁,很快在全国上下形成共识,成就了经济体制改革的一段佳话,我对此印象犹深。如今你们作为多种所有制、多种类型的企业负责人,就贯彻党的十八届三中全会决定,加快企业改革发展提出建言献策,很有意义。

习近平总书记希望广大企业家进一步解放思想,改革创新,敢于担当,勇于作为,不断做大做强,促进联合发展,实现互利共赢,为国家经济社会持续健康发展发挥更大作用。

全国劳模、福州海王福药制药有限公司总经理徐燕和说,习近平总书记的回信给广大企业家以极大的鼓舞和鞭策。(下转第3版)

浙江淳安领导“秘书”集体转岗

由于无人代劳,领导干部下基层前呼后拥的“官派头”没了

本报讯(记者邹偶然 通讯员张丽)日前,在浙江淳安千岛湖镇政府门口,保安余有福将一名独自进门的男子拦下询问。令他感到意外的是,对方竟是该县分管农业的副县长。领导出门前呼后拥,有人拎包、有人写稿,这种过去司空见惯的现象在浙江淳安发

生了改变,当地百姓最近注意到,以前紧跟在县长身边的工作人员少了。原来是,淳安正在试行的县级党政班子成员精简联系人制度起了效,用老百姓的话讲,就是“县领导的秘书下岗了”。

“基层领导身边随从人员过多,这既助长

形式主义、官僚主义等不良风气,也不利于领导干部提升独立思考和工作的能力。”淳安县委组织部有关负责人说。

从2012年4月起,淳安围绕“减少秘书、杜绝代劳、提升能力、转变作风”,开始试行县级党政班子成员精简联系人制度。首先改革长

期存在的每名县领导至少由一名办公室副主任和一名工作人员联系工作的做法,变成由一名副主任联系。与此同时,为避免联系人明减暗不减,淳安还从配套制度入手,要求发言一律脱稿,交流发言一般不超过8分钟,一般性会议讲话稿必须自己动手。(下转第3版)

为何总是要等曝光后才查处?

——麦当劳等供货商被查事件追踪

新华社“新华视点”记者 周琳

涉嫌存在违规行为,遭媒体曝光,现场执法,被保安“堵门”。麦当劳等品牌的供应商上海福喜食品有限公司近日备受关注。21日,上海相关部门表示,已经责令其停止生产、封存仓库,下游企业已封存涉事产品5000余箱。

在快餐品牌又一次陷入质疑时,还有多个问题有待调查:涉事企业究竟有多少违规之处?违规了多长时间?为何问题总要等媒体曝光之后监管部门才去查处?

突击检查遭阻拦,近两小时内究竟发生了什么?

20日19时30分,监管人员到达上海福喜厂区,保安拦住大门堵截,声称“上级领导没有同意”不能进,到21时05分左右公安到场,监管人员才得以入厂。这将近两个小时的时间内,福喜厂区做了什么?

即使进入生产车间后,监管人员仍然遭遇了重重阻碍:仓库的门没有门禁卡打不开,工作人员声称自己的卡不在身边;监管人员要求其停止生产,但在最开始一小时生产并未停顿;多个抽屉被锁上,直到接近凌晨公司负责人到场时,监管人员仍有几处无法进入;电脑共享资料到一半,网



7月20日23时左右,福喜公司的生产车间已停止生产。新华社记者 裴鑫 摄

络没有征兆地断了……

而就在这个厂区,曾经有记者卧底拍到工人使用过期甚至变质的肉类原料,延长鸡肉等产品的保质期,肉块掉在地上捡起来继续用。

21日,上海有关部门回应,在查处过程中,执法人员责令该企业尚在运行的车间立即停止生产,对有关生产记录的文字材料和电子介质予以先行登记保存;查封了原料仓库、成品仓库中的所有货品;连夜对福喜公司相关人员进行询问,核查报道中提及的主要违法违规事实。(下转第3版)

